



“你过或者不过，冬天就在那里，冻手冻脚” 冬日取暖各出奇招 这些神器已成爆款

民生热点

记者 子函

最近，一波强冷空气驱直入，有些地方已经飘起了小雪花，实力演绎“一秒入冬”。与其再把“北方人靠暖气、南方人靠抖”的梗拿出来嚼一嚼，不如跟广大市民和网友取经，入手几样“过冬神器”傍身，好让自己优雅过冬。

今年，一种全包裹式“老人过冬神器”在网上走俏，已然成为全网第一爆款。何谓“老人过冬神器”？据了解，为了制造最好的保暖效果，老人过冬神器集合了暖手、暖脚、暖背、暖腿等功能，是一条全包裹式发热冬被，更能覆盖全身面积90%以上。

有意思的是，如今“老人过冬神器”已衍生出“年轻版”，更多年轻款式正在被消费者pick。除了“过冬神器”外，在办公室场景使用的“办公室暖脚炉”、“办公室加热坐垫”也成为冬季爆款，成为今年淘宝过冬爆款第二、第三名。

办公室暖脚神器—— 活性炭暖脚宝

在“冻手冻脚”的冬季，总有人有过这样的体验，无论穿多少衣服，手脚总是冰冰凉，尤其是上班时，只要坐下来，脚就立马进入了“速冻”状态，甚至连带膝盖以下都是冷的。

经人推荐，微友“冷萃小仙女”在网购平台以折后339元的价格买了一台活性炭暖脚宝，这款机器的长宽高分别为33×20×28.5cm，接上电源后放在桌子下面即可，不需要脱鞋便可直接加热。产品介绍中称，热流处加入活性炭滤网设计，实现小空间除臭，防止使用暖脚宝时产生脚部异味。值得一提的是，这款暖脚宝的功率仅为130W，这与绝大多数取暖器相比，是非常大的优势，节能又省电。

使用体验：体积小可以随意挪动，取暖效果理想，而且基本没有噪音，方便在办公室使用。不过防臭功能体验因人而异，而且烘久了脚蹠处皮肤会干燥。

冬天家居好物—— 加热餐板

冬天对很多妈妈们来说，做饭是件非常头疼的事情。提早做好怕饭菜凉了，到点再做又怕手忙脚乱，如果遇上老公回家晚，孩子又赶着出门的情况，那就总有人得将就着吃冷菜冷饭。

“在我家，地位再差都吃不到冷菜。”日前，微友“泡泡”在朋友圈晒出了她新淘到的“过冬神器”，这款神器长得就像圆桌上的转盘，但它的电子面板可以加热或保温放在上面的菜肴。为了搭配不同餐桌使用，这种加热餐板主要有圆形和长方形，售价在100~400元之间。

另外，记者发现还有一款类似产品叫“加热杯垫”，只要把杯子放上去就能加热或保温。

使用体验：使用简单，能让全家都吃上热乎乎的饭菜，即使吃得比较慢也不怕菜凉了。不过购买时需要注意餐板是否具有防烫功能，以及需要注意哪些餐具或杯子的材质比较适合与其配合使用。

最真诚的冬日推荐—— 秋裤

相比以上这些冬日好物，秋裤可能是最实在的推荐。入冬起，网

上和朋友圈里便开始售卖各种秋裤和“改良”秋裤。

例如今年很红的“裸腿袜”，就是典型的“改良秋裤”。这种袜子的厚度堪比一条毛裤，但却做薄款丝袜的样子，宣称穿上“裸腿袜”不仅可以维持温度，也不会丢了风度。不过，从买家反馈来看，“裸腿袜”并没有广告中宣称的那么完美，不仅做不到裸腿的假象，还特别显胖，就连不懂丝袜的男性也能一眼识破。另外就是火了好多年的“发热内衣”，虽然自体发热技术一直被质疑，但似乎并不影响消费者对它的喜爱。

不过，更有意思的是，秋裤不仅是御寒神器，竟还是预测气候的重要参照物。日前，淘宝网根据秋裤成交订单做成的分割线走红网络。去年，淘宝秋裤分割线几乎逼近广东、广西、云南等南方省份，而今年几乎沿着长江横贯大中国，将中国的冬天“一劈两半”。两者对比起来看，2018年秋裤分割线足足向北迁移了近10个纬度，因此，从淘宝上的消费行为来看，2018年极有可能是一个温暖的冬天，大量长江以南地区消费者还没有大规模采购秋裤。



百姓事马上办热线: 65510000
宁波新闻网 www.ningbo.com.cn
县融媒体中心联合主办

明年1月5日宁海站 实行新的列车运行图

网友驿家人:福州-北京南的G56次列车,是否从2019年1月5日零时起取消宁波站办客?建议增加一趟9点左右上行至宁波的通勤列车,及9点左右下行宁波至上海的列车运行。

宁波车务段宁海站答复:2019年1月5日宁海站实行新的列车运行图,此次调图,宁海站原有的车次全部保留,同时新增加7趟办客列车,G56次也继续开行。因数据核对等原因,部分列车的车票还未开售,具体开售时间请关注12306网站。建议您增加一趟9点左右上行至宁波的列车,及9点左右下行至上海的列车,目前宁海站已有G7586次宁海9:11开,下行有G7501次宁波8:56开,基本上可以满足旅客的需求。

梅林九顷棚改问题

网友花铁牛2018:听说槐路和上陈的房屋测绘工作已经完成,仙姬陈的测绘什么时候开始?

梅林街道答复:仙姬陈自然村属于梅林街道九顷区块拆迁范围,共涉及8个自然村,采用竞争性模拟拆迁的方式实施,即以同意征收村集体土地资产并且全村同意拆

迁签字率达95%以上为前提实施拆迁。若二个以上自然村均具备条件时,按具备条件的先后顺序依次实施。

目前具备竞争性模拟拆迁条件的依次有九顷、裴家、半洋南北片、槐路、上陈、仙姬陈共6个自然村或拆迁区块。其中:九顷、裴家拆迁已接近尾声。半洋南北片拆迁处于安置方案制定阶段。槐路测绘、评估外业工作已经完成,转入内业整理。上陈涉及重大项目推进需要拆迁的21户先行实施外,其他户尚未正式启动。仙姬陈自然村的测绘要待上述自然村或区块拆迁告一段落后方可实施,具体时间要根据拆迁进度另行决定。

一类二类三类生的待遇有别吗?

网友chen8660:城区公办初中报考宁海中学、知恩中学是否按照每个学校确定名额?学校的名额是怎么分配的?一类二类三类生的待遇有别吗?

县教育局答复:符合城区公办初中入学条件的对象都可以享受宁海中学、知恩中学分配生待遇,一类、二类及三类对象一视同仁。

南门菜场会搬迁吗?

网友晓看红湿处:请问南门菜场会搬迁吗?搬到哪里?郁金花园周边有菜场或超市等规划吗?

县规划管理中心答复:南门菜场不搬迁,就地改造提升;郁金花园北侧规划一处邻里中心(含净菜超市等)。



《小青虫的梦》喜获 市绘本剧创意大赛一等奖

12月8日,县实验幼儿园的原创童话剧《小青虫的梦》在宁波市第四届“悦读童年”经典亲子绘本剧创意表演大赛中,凭借出色的表演获得了全场最高分,喜获一等奖。

(通讯员 叶培培 摄)



社保一体机进社区 家门口就能办业务

“节省了排队等候的时间,查询信息也一目了然,真是方便多了。”日前,家住天明花园的陈先生在自家门口的湖西社区,凭身份证在社保自助查询一体机上查询到了自己的社保信息。

为办好最后一公里社保便民工作,湖西社区社保自助查询一体机近日投入使用。社区居民无需到社保窗口排队,就可以凭本人身份证或社保卡,在一体机上查询个人社保的险种信息并打印相关缴费明细、证明。

(通讯员 王佳靖 摄)

货源充足 品种齐全 低温雨水天气未对“菜篮子”造成较大影响

记者 潘璐璐
通讯员 葛春燕 于岚

持续近一周的低温雨水天气,让市民瞬间感受到了突如其来的寒意。而这降温是否影响到百姓关心的“菜篮子”供应,价格有没有上涨?昨日,记者从多个市场了解到,目前市场供应充足,菜价基本稳定。

在北斗路上的一家菜场,记者看到,商品陈列齐整,品种丰富且供应充足,顾客精挑细选,穿梭在各个摊位之间。蔬菜摊位的摊主说,蔬菜价格略有上涨,每斤涨了0.5元到1元左右,最明显的是鸡毛菜,一周前进价2元/斤,现在要6

元/斤。面对菜价现状,消费者和经营者均很淡定。“天气不好,商品涨价完全可以理解,总归没有涨得很离谱。”市民孙先生表示,自己选购菜品时更注重新鲜度,不会因为小幅上涨的菜价而选择囤货。蔬菜经营户则表示,根据多年经验与接下来的天气情况,后期菜价上涨可能性较小,目前批发点龙海市场的菜品供应依然丰富,低温雨水天气不会打乱他进货的节奏。

“买点排骨回去炖汤,家里人都爱吃。”正在肉摊前付款的徐女士告诉记者,她今天购买的豆制品和肉类商品的价格与往常持平,并无多大起伏波动。摊主周老板说,肉类受天气影响小,近期都没有涨

价,但销量有所变化,尤其是肉骨头,天气冷了,市民都爱熬骨头煲汤喝。

龙海批发市场是宁海最大的蔬菜批发地,也是宁海“菜篮子”的晴雨表。记者从市场办公室了解到,市场的蔬菜类商品主要来自杭州、温州、宁波、台州等地,上周末,上海、杭州、宁波等地接连迎来初雪,对蔬菜商品价格带来了些许变化,但整体处于正常涨幅范围内。对于蔬菜价格上涨的原因,市场工作人员表示,一是降雪天气,抬高了运输成本,运输成本增加,抬高了蔬菜价格,而另一方面是由于气温降低,绿叶蔬菜减少所致。与蔬菜相比,水产价格变化稍大,也

是因为气温低,不利渔船出行。尤其是白鲞,不仅价格涨幅较大,而且已处于断货状态。不过,部分养殖水产还是能满足消费者需求。

就相同的问题,记者还咨询了跃龙市场,工作人员也表示货源充足,价格略有上涨,也在合理范围内。若下一阶段气温持续较低,天气状况不佳,又加上岁末年终即将到来,绿叶蔬菜价格可能出现季节性上涨。

总体来看,我县“菜篮子”商品并没有受到气候变化的太大影响,依然保持货源充足、种类齐全的平稳状态。同时,宁海多个市场都有紧急预案,能确保恶劣天气时商品价格基本稳定。

“建新杯”职工足球联赛积分榜

队名	进球	净胜球	积分	排名
建新集团	4	4	6	1
公安系统	4	2	4	2
跃龙草根	2	1	4	3
西店职工	2	2	3	4
强蛟职工	2	1	3	5
得力集团	1	-1	3	6
双林集团	2	-1	1	7
住建系统	1	-1	1	8
跃龙职工	1	-2	0	9
梅林捷豹	0	-2	0	10
职教中心	0	-3	0	11

空地基建拍租公告

受委托,本公司将于2018年12月20日下午2:30在宁海县跃龙街道北大街62号(原黄坛区委)四楼会议室,举行公开拍租会。

- 一、拍租标的:①位于宁海县檀树路(变电所旁)占地面积约4.7亩,先付后租,起拍价每年7.5万元,保证金1万元,合同1年1签,先付后租。②位于宁海县檀树路(杨柴苗厂旁)占地面积约4.1亩,整体拍租,起拍价每年6.5万元,保证金1万元,合同1年1签,先付后租。
- 二、报名时间、方式:有意者请于2018年12月19日下午4时前将保证金汇入本公司账户(开户行:宁波银行湖东支行,账号:浙江天一拍卖有限公司,账号:82160120105010241),并于2018年12月19日下午4点前携带有关身份证件及银行交款单到我公司办理报名登记手续(本次拍租标的为空地)。
- 三、联系地址:宁海跃龙路158号国宏公司对面(原两岸咖啡)。
- 四、咨询电话:83535332 13968348968

浙江天一拍卖有限公司
2018年12月12日

浙江省宁海县人民法院公告

(2017)浙0226破22号之一
2017年11月28日,本院根据宁海县保华五金家居市场服务有限公司的申请,裁定受理宁海县保华五金家居市场服务有限公司破产清算一案,查明:宁海县保华五金家居市场服务有限公司已被管理人确认的债务金额达9237392.57元,其名下资产合计127093.62元,没有其他财产,处于资不抵债状态,符合法定破产条件。据此,本院依照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第一百零七条之规定,于2018年11月30日裁定宣告宁海县保华五金家居市场服务有限公司破产。特此公告

信息广场
上班时间(周一至周五):
上午8:30—11:30 下午1:30—5:00
地址:宁海县时代大道160号宁波银行大厦2楼218室
咨询电话:65577928

房屋租售

厂房出租
位于模具城(檀香南路12幢1号3楼)有1000㎡左右厂房出租,水电齐全,交通方便,价格面谈。
电话:13396602299

街面出售
会展中心对面悦君台旁有二间五层共630㎡的街面屋出售,价格10500元/㎡,有意者电话联系。
电话:13336623113

遗失启事

遗失宁波增值税普通发票第二联一份,发票代码:3302161350,发票号码:02340938,声明作废。
胡康悦

遗失开户许可证一份,核准号:J3322004783801,声明作废。
宁海县金涛金属科技有限公司

遗失公章一枚,声明作废。
宁海县金涛金属科技有限公司

遗失发票一份,号码:330217432000717900,声明作废。
杨喜妹